

30 ноября 2014 года, ученики Воскресной школы Свято-Михаило-Архангельского храма г.Новочеркаска поздравили женщин, находящихся на лечении и медицинский персонал больницы скорой медицинской помощи, с Международным Днём матери! По сложившейся традиции, по благословению иерея Александра Луканенко, окормляющего Новочеркасскую больницу скорой медицинской помощи, ученики Воскресной школы Свято-Михаило-Архангельского храма, под руководством преподавателя группы и сестры милосердия Хучуа Н.А., поздравили лечащихся и мед.персонал больницы, с Международным Днём матери!

Практический урок по предмету «Основы христианской нравственности» в средней группе прошёл по теме: «Милосердие как путь к радости!»

Всем мамочкам, бабушкам и прабабушкам подарили по шоколадке с поздравительной открыткой. Воспитанники Воскресной школы читали стихотворения по теме праздника и играли на скрипке.

Во исполнение заповеди Господа нашего и Спасителя Иисуса Христа: « Итак, будьте милосерды, как и Отец ваш милосерд» (Лук.6,36).

30 ноября 2014 года, ученики Воскресной школы Свято-Михаило-Архангельского храма г.Новочеркаска поздравили женщин, находящихся на лечении и медицинский персонал больницы скорой медицинской помощи, с Международным Днём матери! По сложившейся традиции, по благословению [иерея Александра Луканенко,](#) окормляющего Новочеркасскую больницу скорой медицинской помощи, ученики Воскресной школы Свято-Михаило-Архангельского храма, под руководством преподавателя группы и сестры милосердия Хучуа Н.А., поздравили лечащихся и мед.персонал больницы, с Международным Днём матери.

Практический урок по предмету «Основы христианской нравственности» в средней группе прошёл по теме: «Милосердие как путь к радости!»

Всем мамам, бабушкам и прабабушкам подарили по шоколадке с поздравительной открыткой. Воспитанники Воскресной школы читали стихотворения по теме праздника и играли на скрипке.

Во исполнение заповеди Господа нашего и Спасителя Иисуса Христа: « Итак, будьте милосерды, как и Отец ваш милосерд» (Лук.6,36).

